
みなさん 来てくれて アザッス ! 
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話し言葉の多様性 −コーパスから見えてくること−
小磯花絵 （音声言語研究領域）
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ヤッパ 使っちゃうよね 日常では

「あざっす」はおもに10〜20代の男性が使う「ありがとう」の意味のことばなんだね。

お友達と雑談する時に使ってるみたいだよ。

アザッス って

なんのこと?

家族には「ありがとう」、先生やお仕事の人には「ありがとうございます」を使うみたい。

会議だと「ありがとうございます」が多いんだね。
若い人も年配の人も、男の人も女の人も、

みんな半分は「ありがとうございます」なんだ。
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白書 新聞 文学 雑誌 ブログ

あれ、会話から

「やはり」が消えてる!?

白書では「やはり」しかないね。

政府が出している文書だから文体が硬いのかな。

「やっぱ」 男の人も 女の人も 若い人ほど 使ってるね。

でも 年配の人も「やっぱ」を使うことがあるみたい。

ほんとだ。若い男の人ばかり使う「あざっす」とは ちょっと違うね。

ブログは「やっぱり」が多く使われてるみたい。

「やっぱ」も目立ってきてるよ。

学会での講演だと「やはり」が多いけど、

日常会話だと「やっぱり」「やっぱ」のような

くだけたことばが多く使われるんだね。

どんな人が使ってるんだろう。 ほかのことばも コーパスを

使って調べてみようっと !!

男性 女性

10～20歳30～40歳50～60歳 70歳～ 10～20歳30～40歳50～60歳 70歳～
0%

25%

50%

75%

100%
ヤッパ なんて

言ってるかな?


